



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМПЕТ

майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел. 70-05-60

915/1 від 09.09.18

Депутату Сумської міської ради
Рибальченко І.А.

Шановна Ірино Анатоліївно!

Ваш депутатський запит розглянуто у департаменті інфраструктури міста Сумської міської ради.

Працівниками ТОВ «КК «Домком Суми» проведено обстеження даного житлового будинку. В результаті обстеження встановлено, що покривля та система водовідведення, козирок при вході до під'їзду № 2 та № 3, вимощення будинку знаходяться в незадовільному технічному стані та потребують виконання ремонтних робіт.

Слід зазначити, що роботи по ремонту житлового будинку, його конструктивних елементів та інженерних мереж ТОВ «КК «Домком Суми» виконує в межах коштів, нарахованих мешканцям будинку за статтею «Поточний ремонт».

Представниками ТОВ «КК «Домком Суми» з мешканцями житлового будинку № 20 по провулку Суджанському було укладено першочергове виконання робіт по ремонту покривлі та системи водовідведення. Зазначені роботи внесено підприємством до плану поточного ремонту на четвертий квартал поточного року та будуть реалізовані в межах акумульованих коштів, сплачених споживачами по відповідній складовій тарифу.

Також повідомляємо, що на даний час титкульний список по капітальному ремонту житлового фонду за кошти міського бюджету на 2018 рік сформовано та погоджено двома профільними депутатськими комісіями.

Нажаль, на даний час виконати роботи по капітальному ремонту покривлі житлового будинку № 20 по пров. Суджанський, за кошти міського бюджету не має можливості.

Для позитивного вирішення питань з ремонту будинку, мешканці будинку мають можливість провести капітальний ремонт на умовах співфінансування в межах діючого Положення про дольову участь співвласників у поточному, капітальному ремонті (реконструкції, модернізації) в багатоквартирних житлових будинках м. Суми (далі – Положення), яке затверджено рішенням Сумської міської ради від 05.10.2016р. № 1162-МР.

Відповідно до даного Положення виділення коштів з міського бюджету на проведення капітального ремонту житлового фонду буде проводитись на умовах співфінансування, а саме: до 60% від загальної вартості робіт – це кошти міського бюджету, не менше 40% – власні та залучені кошти.

З рішенням Сумської міської ради «Про затвердження Положення про дольову участь співвласників у поточному, капітальному ремонті (реконструкції, модернізації) в багатоквартирних житлових будинках м. Суми» від 05.10.2016р. №1162-МР Ви можете ознайомитись на сайті Сумської міської ради в розділі «Документи» > «Рішення Сумської міської ради».

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради

Яременко 700 590
Богданко
Власенко

О.І. Журба

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
Відділ з організації діяльності ради
Сумської міської ради
Відомий № 915/1
Дата: 09.09.2018 р.